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Emlékeztető  

a Magyar Mérnöki Kamara Geodéziai-és Geoinformatikai Tagozatának 

kibővített elnökségi üléséről 

 

 

Helyszín: Magyar Mérnöki Kamara székháza (1118 Budapest, Budaörsi út. 125/A.), 1. emeleti 

tárgyaló, illetve online Teams meeting 

Időpont: 2026.02.04. 16:00-17:30 

Jelenlévők: jelenléti ív alapján 

Online jelenlévők: Csongrádi Zsolt, Boór Attila, Stenzel Sándor, Németh Szilvia, Csörgits 

Péter, Peremiczki Péter, Vermes Gergely, Czibik Péter, Hornyák Balázs, Szente Károly 

Napirendi pontok: 

1. Tájékoztató a Tagozat elnökségének eddigi munkájáról (Takács Bence)  

2. Építési jogszabályok módosítása (Lehoczky Máté)  

3. Együttműködés a kormányhivatalokkal (Boór Attila)  

4. 2026. évi továbbképzési témák (Csongrádi Zsolt)  

5. 2026. évi munkaterv bemutatása (Takács Bence)  

6. MÉDI Z érték 2026-ra (Menyhárt István) (határozat)  

7. 2026. évi Taggyűlés előkészítése (Takács Bence)  

8. Egyebek  

 

Takács Bence: Köszöntötte a megjelenteket. Az elnökségi ülés 8 fővel határozatképes.  

1/2026. (II.04.) MMK Geodéziai-és Geoinformatikai Tagozat határozat  

A Magyar Mérnöki Kamara Geodéziai-és Geoinformatikai Tagozata a megküldött napirendet 

egyhangúan elfogadta. 
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1. Tájékoztató a Tagozat elnökségének eddigi munkájáról (Takács Bence)   

 

Takács Bence: A Tagozat arculati elemeit megújítottuk, ez érinti a fejléces dokumentumainkat, 

az email aláírást, az új email címünket (mmk.ggt.tagozat@mmk.hu), az előadás sablonunkat, a 

tagozati logónkat. Törekszünk arra, hogy minden dokumentumot elektronikusan írjunk alá. Az 

MMK nem rendelkezik Arculati kézikönyvvel, ezt a hiányosságot jeleztem Elnök úrnak. 

Az októberi, tagozati kérdőívet 250 fő töltötte ki, ami önmagában egy szép szám. A kitöltők 

szerint a szakmánkat érintő legjelentősebb problémák: 

- jogosulatlan munkavégzés  

- a jogszabályok hiányosságai 

- hatóságokkal kapcsolatos nehézségek 

A kérdőívre adott válaszok alapján Lehoczky Máté írt egy cikket, mely a következő Mérnök 

Újságban meg fog jelenni.  

Jogosulatlan munkavégzés: a 281/2024. (IX. 30) Kormányrendelet hatályba lépése óta a legtöbb 

esetben az építészeti tervdokumentáció követelő melléklete a geodéziai helyszínrajz, ami 

jelentősen változásokat eredményezett a szakmában. 2025-ban 30 geodéziai tervezői kérelem 

érkezett, 2024-ben csak 7.  

A szeptemberi tisztújítást követően egy tagtársunktól kaptunk egy megkeresést. Az új elnökség 

támogatta a tagtársunkat, aki az ügyben jogosulatlanul, nem kellő szakmai alapossággal, a 

hatóságot félrevezetve munkavégzés miatt etikai eljárást kezdeményezett.  

Több tagunk jelezte, hogy egy honlap geodéziai jogosultság birtokában végezhető 

szolgáltatásokat, pl. geodéziai építési monitoring szolgáltatást kínál. A honlapról nem derült ki, 

hogy a szolgáltatást kínáló rendelkezik-e a megfelelő jogosultsággal, ezért az elnök levélben 

kérte, hogy nevezze meg a szolgáltatás mögött álló személyeket és céget, hogy a jogosultság 

ellenőrizhető legyen. Választ nem kapott, de a honlap másnap elérhetetlenné vált. 

Stenzel Sándor: A facebookon elég nagy elérésünk van, egyre több a feliratkozó, a követő. 

Van, aki ott veszi fel a kapcsolatot velünk, ezt igyekszem mindig továbbítani. Úgy vélem, hogy 

a híradások nagyon Fontosak, és éreztetni kell a tagozattal, hogy van munka a tagozatban, és 

értük vagyunk. A geodéziai csoportokban is meg szoktam osztani az MMK GGT posztokat, 

kérlek Ti is tegyétek. 

Stenzel Sándor tájékoztatást adott továbbá a Tervezés Tiszta Forrásból kampányról és a 

Független Szakértői Szolgáltatásunkról, amelyek részletes leírása már elérhető a Tagozat 

honlapján.  

Takács Bence: tagtársunktól érkezett bejelentés alapján kértem a kormányhivatalt, hogy „a 

földhivatali körzetében leggyakrabban dolgozó földmérők névjegyzéke” hirdetmény helyett az 

mailto:mmk.ggt.tagozat@mmk.hu
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IRM és GDT minősítéssel rendelkező földmérők névjegyzékére mutató, QR kóddal ellátott 

hirdetést tegyenek ki, mely levélre másnap pozitív választ kaptam. 

 

2. Építési jogszabályok módosítása (Lehoczky Máté)  

 

Lehoczky Máté: röviden összefoglalta az építési jogszabályok 2025. év végi változásait, az azt 

megelőző egyeztetéseket. Tervezünk a Magyar Építész Kamarával (MÉK) és a 

kormányhivatalokkal is egyeztetni a jogszabálváltozások céljairól, illetve alkalmazásuk 

egységes gyakorlatáról 

Takács Bence: Több észrevétel érkezett a jogszabályváltozások gyakorlati alkalmazásának 

nehézségeiről. Gyűjtjük a tapasztalatokat, és indokolt esetben kezdeményezzük a jogszabályok 

újabb finomhangolását. Jó a kapcsolat a KTM és ÉKM munkatársaival is. A leglényegesebb 

pont, hogy végre elértük, hogy a tervezés során a földmérők bevonása kötelező és ezzel elejét 

lehet venni számos, elsősorban a telekhatárokat és építési helyet érintő problémának. 

Czibik Péter: A MÉK elnökével, Tutervai Mátyással már beszéltem erről. Velük is szorosabban 

kéne együttműködnünk. 

 

3. Együttműködés a kormányhivatalokkal (Boór Attila)  

 

Boór Attila: 2008-ban Veszprém megyével volt már ilyen, ez most megújításra került Az 

együttműködés célja, hogy közös álláspontot képviseljünk a jogszabályok értelmezésében és 

alkalmazásában. A földhivatalokat folyamatosan tájékoztatjuk a szakmai továbbképzésekről. 

Bízom benne, hogy az együttműködést az építési hatóságok felé is ki lehessen terjeszteni. Az 

együttműködési megállapodásra mutató linket az ülést után elküldtük. 

4. 2026. évi továbbképzési témák (Csongrádi Zsolt)  

 

Csongrádi Zsolt: A Tagozat honlapján elérhetők a 2026. évi továbbképzési témák. Felvettem 

a kapcsolatot az előadókkal, a témavázlatokat megkaptuk. A törzsanyagok elkészítése, az erről 

szóló megbízási szerződések megkötése folyamatban van. 

 

5. 2026. évi munkaterv bemutatása (Takács Bence)  
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Takács Bence: bemutatta a 2026. évi munkaterv lényeges pontjait. Az új elnökség áttekintette 

és újraosztotta a feladatokat. A Földmérő Bizottság mandátuma nemsokára lejár, a bizottság 

megújítása folyamatban van. A kihelyezett elnökségi ülés helyszíne még kérdéses. 8 olyan 

szakcsoportunk van, ahol tisztújítás esedékes 2026-ban. A szakcsoport ügyrendeket is 

aktualizálni kéne. Diplomadíj pályázatok értékelését, koordinálását Csörgits Péter vállalta. A 

Hazay Díj-ra lehet kollégát jelölni, ezt hírlevélben jelezzük a tagság felé. A FAP irányelveit és 

szabályait a Kamara újragondolja, emiatt nem írták még ki a 2026. pályázatokat. A Tagozat 35 

éves, erre egy kiadvánnyal készülünk.  

6. MÉDI Z érték 2026-ra (Menyhárt István) (határozat)  

 

Menyhárt István: Pár szakcsoport vezetőktől kértem adatokat a szakcsoport által javasoltak 

árakról, valamint összehasonlítottam egy korábbi, reprezentatívnak tekinthető felmérésből 

származó tényleges árakat a MÉDI javasolt áraival. Ezek alapján javaslom, hogy a MÉDI Z 

értékét  az inflációhoz kötve, 4,4 %-kal növeljük. 

Siki Zoltán: Javaslom, hogy az összeget kerekítsük.  

2/2026. (II.04.) MMK Geodéziai-és Geoinformatikai Tagozat határozat  

Az elnökség a MÉDI alapdíjat 2026. évre 15 500 Ft-ban határozza meg. 

 

Takács Bence: Menyhárt István vezetésével folyamatban van a MÉDI megújítása, 

aktualizálása.  

 

7. 2026. évi Taggyűlés előkészítése (Takács Bence)  

 

Takács Bence: Javaslom, hogy a taggyűlés az év első negyedében legyen megtartva, mert a 

taggyűlés egyik fontos pontja az előző év beszámolójának elfogadása. Hibrid taggyűlést 

tervezünk, hétköznap délután, a MMK székházában helyszíni és online jelenléttel. Előzetes 

időpont: április 7. kedd, 16-tól. A szavazati jogot, egyelőre, csak személyes jelenlét során lehet 

gyakorolni. Így nagyobb körben lehetne bemutatni, hogy mivel foglalkozunk. 

A taggyűlés terveink szerint nyilvános lesz, hogy link birtokában bárki csatlakozhasson, 

elsősorban a még nem kamarai tag szakmagyakorlók.  

8. Egyebek  
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Siki Zoltán: Az utóbbi hetekben több, kisebb technikai változás történt a Tagozat honlapján. 

Az oldalnak az elmúlt egy évben kb. 180 ezer látogatója volt, ezek nagy része robotok, de az 

érdemi látogatók száma is jelentős.  

A valós látogatást pl. az jellemzi, hogy a 2025. évi FAP anyagunkat eddig több, mint 700-an 

nyitották meg. A jogosultsági oldalon is több, mint 900 megnyitás volt eddig, csak az idén.  

 

Takács Bence az ülést lezárta. 

 

k. m. f. 

 

Lejegyezte:  Látta:  

  

  

……………………………… 

T. Kovács Rebeka 

Tagozati referens 

………………………………………….. 

Takács Bence 

Geodéziai-és Geoinformatikai Tagozat 

elnök 

  

 


